	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 63. и 64. ЧАС 
	Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Израда макете/ модела у грађевинарству, пољопривреди или модела који користи обновљиве изворе енергије

	Тип часа: вежбе

	Циљ часа: 
- оспособљавање ученика за правилно  коришћење алата и прибора при обради

- оспособљавање ученика за израду модела и макета
- оспособљавање ученика да примењују и разумеју важност заштите на раду (безбедност на раду)
-оспособљавање ученика да упореде и објективно, према критеријумима, процене свој и радове других ученика

	Кључне речи: модел, материјал, алат, обрада

	Исходи по програму: 

- израђује макету /модел поштујући принципе економичног искоришћења материјала и рационалног одабира алата и машина примењујући и процедуре у складу са принципима безбедности на раду

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да међусобно сарађују и поделе задужења у заједничком раду

- умети да организују радно окружење, припреме материјал за обраду и потребан алат и прибор
- умети да саставе обрађене делове у модел/макету, према техничком цртежу
- умети да врше заштиту и облагање површина 
- умети да обезбеде безбедно окружење (примене мере заштите на раду) 
- умети да препознају и развијају сопствене стваралачке способности и креативност у пољима свог деловања (естетичка компетенција) 

	Облици наставног рада
	Рад у пару

	Наставне методе
	Метода практичног рада

	Наставна средства
	Материјал из комплета материјала за 6 разред, алат и прибор

	Наставни објекат
	Учионица/Кабинет ТТ

	Корелација
	-

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање и инструкције наставника
- организују радно окружење, радно место, материјал, алат и прибор
- договарају се и деле задужења, показујући међусобно поштовање и толеранцију
- врше састављање обрађених делова у целину
- врше заштиту и облагање површина 
- договарају се и врше заједничку контролу у току и на крају рада
- упоређују и процењују свој и друге радове

	Планиране активности наставника
	- упознаје ученике са циљем часа и предвиђеним активностима
- позива ученике да организују своје радно место: припреме и распореде материјал, алат и прибор 

- позива их да међусобно поделе задужења и послове, уз међусобно уважавање и толеранцију
- задаје ученицима задатак да споје (саставе, залепе и сл.) обрађене делове у целину
- позива ученике да заштите и обложе површине на начин да повећају квалитет и естетски изглед модела/макете

- инсистира да ученици посебну пажњу обрате на безбедност и заштиту на раду
- обилази ученике, проверава исправност алата, даје савете и инструкције, помаже, одговара на питања, 
- позива ученике да врше самостално и заједно контролу обраде током и на крају обраде
- инсистира на међусобном уважавању и сарадњи
- позива ученике да изложе радове, упореде и процене своје и радове других ученика

- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су мотивисани за рад, поштују правила понашања
- активно сарађују радећи у пару, показују креативност и међусобно уважавање другог члана
- уредно планирају и одржавају радно окружење
- примењују мере безбедности на раду
- решавају проблеме користећи усвојене вештине или сазнања 
- правило врше обраду и користе алат и прибор
- су саставили делове без зазора, ивице су праве и квалитетно обрађене
- површине су заштићене или обложене на начин на који се истиче естетска вредност модела/макете
- објективно оцењују свој и друге радове


	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Израда макете/ модела

	



